

高新区又一企业抢滩资本市场

郑州华晶股票“豫金刚石”闪耀深交所

核心提示

3月26日,郑州华晶金刚石股份有限公司的股票“豫金刚石”成功在深圳证券交易所上市交易。这是自去年9月以来郑州高新区上市的第3家、全市第5家企业。不到半年时间,一个区就推出3家上市公司,这样的密度、这样的力度、这样的气度,不仅仅在省会郑州,在中西部乃至更大范围内也应该是多见的。

“罗马不是一天建成的”。创造这样的业绩,是华晶等科技型企业转变观念、开阔视野、创新发展的结果,也是高新区多举措推动、精心呵护、培育的结果。

春华方能秋实,高新区的上市培育工程已开始开花结果。蓄势又将发力,高新区的上市培育工程将继续务实前行!



点石成晶 领跑行业

“华晶这个企业,起点高,发展快,战略宏伟”,这是中国机床工具工业协会超硬材料分会秘书长李志宏对郑州华晶的评价。应该说,这样的评价,是贴切而中肯的。

2004年12月,郑州华晶金刚石股份有限公司在高新区成立,主营业务为人造金刚石、原辅材料的研发、生产和销售,以及人造金刚石合成设备的研发。成立以来,公司始终坚持“自主创新、自主研发”的理念,把提升创新能力作为企业竞争的重要手段,逐步确立了行业前三的领跑地位。

这种领跑地位,主要体现在技术设备和综合成本优势上。目前公司是国家级高新技术企业,河南省50家高成长型企业,超硬材料行业栋梁企业和国家级河南超硬材料产业基地的骨干企业,并参与了多项国家和行业标准的制定。公司也是业内技术和研发能力最完整的人造金刚石生产企业,公司自主研发的合成设备国内领先。随着公司通过对原辅材料、合成设备、合成工艺的不断完善和改进,公司的综合成本优势日趋明显。

2007年、2008年、2009年,公司产品的市场占有率分别为4.21%、6.84%、7.45%,市场占有率逐年提升,高端产品比重逐年提升。这样的提升,进一步巩固了其在行业中的领跑地位。



上市交易 精彩鱼跃

对于大多数科技型企业来说,资金和管理是制约他们跨越发展的主要瓶颈。而上市,则是他们突破瓶颈,实现精彩“鱼”跃、跳出龙门所可凭借的“撑竿”。

华晶公司的上市之路,是从2008年开始的。2009年7月26日,招股说明书及其他相关资料上报中国证券监督管理委员会审批。2010年2月5日,通过中国证券监督管理



3月26日上午9:25,副市长孙金献、华晶公司董事长郭留希与省市有关部门负责人启动水晶球,预祝豫金刚石上市大吉。

委员会发审委审核。

2010年3月10日~12日,公司分别在北京、上海、深圳进行了网下询价路演;

2010年3月16日在北京全景网进行了网上推介路演,并确定公司的股票简称和代码分别为:“豫金刚石”和“300064”。

本次发行价格为21.32元/股,募集资金总额超过8亿元。主要用于“年产3亿克拉高品质人造金刚石项目”和“郑州人造金刚石及制品工程技术研究中心扩建项目”。前者主要是解决公司产能瓶颈,巩固

和扩大公司产品市场份额;后者将能进一步提升公司的自主创新能力;同时,通过补充与主营业务相关的营运资金,华晶将会更好地抵御市场竞争风险,应对市场变化的需要。

“募集资金项目顺利实施后,公司将从整体规模、研发实力、管理水平等方面实现历史性跨越,将有效扩大公司产能和进一步提升公司整体研发实力,进而增强公司的竞争实力和抵御市场风险的能力”,对于上市在企业发展中的里程碑

意义,公司董事长郭留希描述得清晰而准确。

创新发展 点亮未来

岁月不居,天道酬勤。完成了资本市场的精彩鱼跃,华晶公司又悄然圈定了下一个“三年计划”和发展远景。

未来三年,华晶将继续以自主创新为发展根本,实现主要设备和关键技术不断创新的基础上,保持国内领先水平;以扩大新型原辅材料和高品质金刚石产业化为基础,储备先进的设备技术和先进的工艺技术五到十年;以填补国内空白,取代进口产品为先导,大力开拓国内、国际市场,不断扩大市场占有率,努力将公司建设成“国内一流、国际知名”的人造金刚石制造企业,为中国从世界金刚石大国走向世界金刚石强国做出贡献。

公司将专注于人造金刚石的研发、生产和销售,以持续不断的技术创新、产品开发、管理创新为基础,在稳固现有市场的基础上,通过建立完善的客户关系管理体系,积极开拓潜在的国内和国际市场,不断提高经营规模、市场占有率和盈利能力。通过“市场、研发、生产、人才”四个核心工作的实施,全面提升公司的持续发展能力、创新能力和核心竞争力。

我们有理由相信,不久的将来,华晶将成为全球重要的人造金刚石生产基地。

华晶金刚石的十个“闪光点”

相对于业内其他企业,华晶公司拥有十个方面的独特优势。这十个独特优势,就如同十个闪光点,共同照亮了华晶的核心竞争力,也照亮了人造金刚石这个前景广阔的科技型前沿行业。

闪光点一:

拥有国内行业唯一的院士工作站

闪光点二:

拥有行业第一家五部委认定的国家级企业技术中心

闪光点三:

拥有国内行业唯一一家国家认可实验室

闪光点四:

拥有行业内同类产品唯一的国际发明专利

闪光点五:

拥有自主研发的国内最先进的金刚石合成设备

闪光点六:

拥有原辅材料配方的核心技术和专业人才

闪光点七:

产品质量达到国际先进水平,荣获“中国著名品牌”

闪光点八:

技术及产品获奖级别和次数国内同行业最多

闪光点九:

质量管理具有国际水平

闪光点十:

拥有完整的销售体系

支持·关爱·期望

茂密的森林离不开肥沃的土壤。华晶公司的发展壮大,离不开各级领导、各有关部门和单位的关心、支持和帮助。在上市庆典和挂牌仪式上,不少领导对“华晶”这颗亮晶晶的中原明珠寄予了殷切的企盼。

副市长孙金献:华晶公司的上市,标志着郑州市又一家优秀企业进入了国内资本市场,实现了产业资本和国内金融资本的结合,华晶公司也藉此站在了国内人造金刚石行业的最前端。希望华晶公司以上市为契

机,认真履行义务,科学规范管理,以优异的业绩回报社会,回报广大投资者。市委、市政府将一如既往地为企业发展提供最优质的服务。

高新区党委书记、管委会主任张建国:郑州高新区始终坚持“企业至上”的理念,从政策到软硬环境,从高端人才到技术平台,都在努力为企业提供更高层次的服务,力促企业实现几何式裂变式的发展,以加快发展方式的转变。希望华晶公司以上市为契机,充分借助和发挥资本市场的作用,大力提升自主创新能力,不断拓展产品领域,进一步巩固公司在行业中的龙头地位。



华晶公司董事长郭留希与深圳证券交易所负责人互赠礼品

高新区近半年上市大事记

- ★ 2009年9月29日,河南辉煌科技股份有限公司挂牌上市。
- ★ 2009年10月30日,河南汉威电子股份有限公司首批登陆创业板。
- ★ 2009年11月16日,市政府召开企业上市工作会议,对高新区管委会和河南汉威电子股份有限公司、河南辉煌科技股份有限公司等给予重奖。
- ★ 2010年3月2日,高新区召开企业表彰大会,对华晶等上市企业和经济突出贡献企业予以奖励。
- ★ 2010年3月26日,郑州华晶金刚石股份有限公司股票挂牌交易。



自主创新的华晶 闪耀中原的华晶 迈向世界的华晶
热烈祝贺郑州华晶公司股票“豫金刚石”上市交易